

СТАЛИНСК

14 апреля

„ПРОТИВ БЫТА БЛОХАСТОГО“ (МАЯКОВСКИЙ)

Сегодня исполнилось 4 года со дня смерти поэта-агитатора пролетарской революции, Владимира Владимировича Маяковского.

Сегодня мы вспоминаем лингвистические строки его стихов, посвященные животрепещущим вопросам быта. Маяковский был странным борцом против пережитков националистического общества, га нового быт. «СТРАШНЕЕ БРАНГЕЛЯ СБЫВАТЕЛЬСКИЙ БЫТ», — гремел поэт. Каждая строка, написанная Маяковским, дышала яростью этой борьбы, сатирическим ядом, призывающим лозунгом.

Вспоминаем потому, что стихи Маяковского ярко выражают недостатки и задачи благоустройства нашего города, в связи с проходимым культурным походом. Его меткие эпиграммы, его стихи, которые приводятся ниже, бывают по конкретным носителям зла, указывают на конкретные отстающие участки по ходу за чистоту. Этими стихами Маяковский как бы принимает участие в нашем культурном походе, зло, беспощадно высмеивает тех, кто еще не занялся вплотную благоустройством улиц, площадей, очисткой завода.

Разве не относятся к отдельным работам нам наших коммунальных органов, профсоюзов горсовета и комсомола стихи Маяковского, где он высмеивает заседательскую склонность, пустую болтовню? Расслухающий изображение с призывным сигналом пляжных слов Маяковского, обращенных к комсомолу: «Верь заставьте быт та, абарящий квартальный ящик!»

Используя стихи Маяковского о быте, мы сегодня показываем, как еще слабо организована у нас борьба за чистоту, за благоустройство города. Из этого следует один вывод — поднять для участия в культурном походе всех жителей, всех трудящихся города. Горсовет, профсоюзы, ЖКО, горкомхоз, комсомол, хозяйственники должны организованно, единым фронтом выступить против антисанитарии, против отставания Сталинска в соревновании с Прокопьевском в деле благоустройства. 1 мая на улицах Сталинска должно быть чисто, образцово, спрятано. В этот день мы должны демонстрировать на чистых улицах и площадях.

ИСТОРИЯ, В ЭТОЙ ГЛАВЕ, КАК НА ЛАДОНИ БЕГ ТВОЙ“

(Справка из истории рождения завода и города)

Мы прошли сквозь столицы, сквозь тундры, прорвались...

В 1929 году началось строительство Кузнецкого металлургического завода. Тогда же появились первые барачные, где жили первые люди Кузнецка.

Строили из металла. Без металла ковать невозможно. Это понимал поэт Маяковский:

Где железо?
Отлечайтесь.
Где руда?..

Тогда же по полному голосу гром:

— Рельсы где?
Давайте рельсы!

Ширялась стойка, вырастал завод, вместе с ним вырастал и город.

Они пришли не верили в успех дела. Это о них писал Маяковский:

Где вы,
Неверы,
Нитки-скрупли?

Ау?
Сейчас ваш город, где

Огнегубы
Вздыхают толкой домны,

Рассыпаки
Звездали литья...

насчитывает до 250 тыс. жителей.

Высоты каменные корпуса домов, построены десятки новых школ, зданий, театров, кинотеатров, учебных заведений, также, как ФЭД, сидород. Первый в Сибири трамвай идет по улицам Сталинска.

„Я ЗНАЮ—ГРОДОД БУДЕТ...“

(Немного о будущем Сталинска)

Будущее Сталинска — грандиозно. Это будет город с воздушным яссом. Только в 1934 году в строительстве сидород вкладывается 23 миллиона рублей. К 1 мая в эксплуатацию вступят 15 новых каменных домов. Будут построены огромные здания — дома советов, больница, учебный корпус, гостиницы, капитальные магазины, новые школы, клубы и т. д.

Высаживаются во все советские штаты. Новорожденные столицы. Город строят большевики и они построят его.

— Я знаю — город будет, я знаю — саду цветы, когда такие люди в стране советской есть.

„НЕ ДОСТРОИЛ И УСТАЛ“

(О тех, кто мешает строить город)

Но что о будущем Сталинска идет сейчас речь, а о том, что нам надо сделать, чтобы это будущее скорее пришло, что бы скорее построить город, привести в порядок наше городское хозяйство. Речь идет о недостатках нашего города, о том, как устранить эти недостатки.

„ПОД НОГОЮ ГРЯЗЬ И ЛУЖИ“

(О санитарном состоянии нашего города)

Но что о будущем Сталинска идет сейчас речь, а о том, что нам надо сделать, чтобы это будущее скорее пришло, что бы скорее построить город, привести в порядок наше городское хозяйство. Речь идет о недостатках нашего города, о том, как устранить эти недостатки.

В порядок — Гриб, дыра
Премисловия...

В городской театр... Электрическая



СССР и США

СОВЕТСКИЙ ФЛАГ НАД ПОСОЛЬСТВОМ СССР

На приеме у тов. Трояновского

ВАШИНГТОН. 10 апреля в здании посольства СССР состоялся первый официальный прием, на котором присутствовало около тысячи гостей. В числе присутствовавших — министр Хэлл, министр финансов Моргантуа, военный министр Дерн, морской министр Овенсон, министр земеделия Уоллес, министр торговли Ротер, министр труда Перкинс, министр юстиции Кеммингс, представитель посольства вице-канцлер Рейни, послы Турции, Франции, Италии, Норвегии, Англии, Германии и Японии, представители дипломатического корпуса, лидер демократической партии в сенате Робинсон, сенаторы Бора и Питман, генералы Маршалл, Реселл и др.

Начать помещает сообщение о приеме и подтверждает, что встреча представителей обеих стран содействует углублению советско-американской дружбы.

МОСКВА. Наркомлад тов. Литвинов получил от посла СССР в США тов. Трояновского телеграмму с сообщением, что 10 апреля, днем, в Вашингтоне состоялось поднятие флага СССР впервые над зданием посольства в Соединенных Штатах Америки. Вечером состоялось официальное открытие посольства и прием.

МИНСК. В Слуцке открылся 27-ти ражий зал «Третий ремонт». По этому поводу состоялись массовые демонстрации. Выигрыши в 500 руб. или серия 9573, облагородка № 021, серии 7724, облагородка № 32, серии 37777, облагородка № 078.

МОСКВА. 9 апреля по Соловью выплавлено 28371 тонна чугуна — 98 проц. чугучного плава и 26437 тонн стали — 96 проц. 8 апреля по Соловью было 249842 тонны угля — 94,9 проц. чугучного плава. На Донбассе добывало 166790 тонн угля — 98,2 проц.

КАРАКОЛ (Киргизия). Судно «Советская Киргизия», недавно построившееся по заказу Испании, столкнулось с теплоходом «Прогресс», который шел при поступивших огнях. На теплоходе находилось 250 пассажиров. Благодаря хладилению и инициативе капитана «Советской Киргизии» т. Черноморова удалось избежать крупной аварии судна.

АШХАБАД. Иодовая промышленность Туркменистана в связи с пуском нового завода в Мирабеке дала в марте рекордное количество иода. Мартовский изъём выполнен на 117 проц., а квартальный — на 113 проц. Туркменский изод отличается высоким качеством и дешевизной.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ президиума Сталинского городского совета № 200498

От 11 апреля 1934 г.

О проведении единого советского дня по отчетно-выборной кампании

насовий цех — Коробков, 28. Литейный цех — Пешников.

Довладчиков вместе с уполномоченными по отчетно-выборочной кампании дают заявку в МИРЗАБЕКЕ.

★ 10 организаций города подали заявки в городской избирательный комиссия избирательных участков в связи с первенством. Бюджет выигрыша 6. Первый круг соревнования будет проведен 8 апреля в гимназической зале клуба ФЗУ.

Зам. редактора Д. СМИРНОВ.

Вниманию литераторов и рабкоров!
14 апреля, в 7 час. вечера, в помещении красного уголка редакции газеты «Большевистская Сталь» —

ЛИТСОБРАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ МАЯКОВСКОМУ

Вступительное слово сделает тов. Равич.

Оргкомитет.

Гортеатр им. ЗИХЕ

Каскад с 11 до 2-х дня и с 5 час. веч.

Начало в 8 ч.

Тел. гор. 86-434

Зав. 3-70

14 апреля закрыт спектакль постройка, талон № 13

ЯРМАРКА НЕВЕСТ

Оставшиеся билеты предаются.

16 апреля культпроспект ИТУ, талон № 14 — ЯРМАРКА НЕВЕСТ

Камрад

17 апреля культпроспект УРСИ, талон № 14 — ЯРМАРКА НЕВЕСТ

Оставшиеся билеты предаются.

Звукоинженерия

С 13 апреля

ночь крупная победа советской кинематографии, исторический звуковой фильм, 1870 год.

КОЛИИВЩИНА

Коллектив заявки принимаются.

Скоро первый звуковой комсомольский фильм.

Ранние башмаки.

14 апреля

Столовая 27 ИТР (Верхняя колония) только 1 раз

гастроли Московского

МЮЗИК-ХОЛЛ Подробности в афишах

Билеты продаются в столовой 27.

Начало в 9 час. веч.

Печать цехового кинотеатра Телескоп строю союза машиностроения

снять недействительное № 14 апреля 1934 г.

Г. Стадник, тип. № 2 Кузнецкстро

12 апреля Зубов на 19 году сдал Борицкому и выиграл у Фролова. Борицкий второй победу одержал над Вознесенским, который сдался на 17 году. Тениснов, имея притягательное положение, сделал ничью с Бориковым и проиграл Колачеву.

Партия Алексеев — Шабанов закончил вничью.

Положение после 11 тура: группа «А» — Чарушников — 8,5 очков, Зубов — 8, Тимонин — 7,5.

Группа «Б» — Космаков — 7,5 очков, Бориков А. — 7, Аристов — 5,5.

Группа «Д» — Бориков — 9,5, Тениснов — 8,5, Чертепов — 8,5.

Ожидавшаяся 12 апреля группа прокопьевских шахматистов еще не прибыла.